



Одним пляжем  
станет больше  
Что за строительство  
идёт на озере Савкино?



Светить везде  
и в нужное время  
Алла Бадина проверила систему  
энерgosнабжения города.

»2



Меры социальной  
поддержки  
На какую материальную  
помощь могут рассчитывать  
пострадавшие от паводка?

»4

»5

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



# ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

## В МИЛОСЕРДИИ НАШЕ ПРИЗВАНИЕ

**Ж**анна Маркелова признана лучшей старшей медсестрой Югры по результатам окружного конкурса 2015 года. Известие об этом пришло накануне профессионального праздника в Нижневартовский психоневрологический диспансер, где Жанна Алексеевна работает старшей медсестрой отделения психотерапии и неврозов. Признается, что очень любит свою профессию, чувствует себя комфортно в окружении замечательных специалистов и в тех условиях, которые созданы в учреждении для повышения профессионального уровня сотрудников и успешного лечения пациентов. Жанна, полагаясь на свой профессиональный опыт, давно поняла, что для выздоровления больных важны не только правильное медикаментозное лечение и реабилитация, необходимы также заботливое и чуткое отношение к подопечным. Этого правила придерживаются все специалисты ПНД.

В учреждения используются для лечения больных передо-

вые технологии и новые лекарственные средства. Действует обновлённая клинико-диагностическая лаборатория, оснащённая современным оборудованием. Готовится к открытию детское отделение.

Во время недавнего торжества, которое состоялось накануне Дня медицинского работника в Нижневартовском психоневрологическом диспенсере, лучшим сотрудникам были вручены награды города и округа. Поздравляя коллектив с профессиональным праздником, глава города Максим Клец отметил успешную деятельность Нижневартовского ПНД, который не раз становился дипломантом премии Правительства Российской Федерации. В 2014 году организация была удостоена премии за достижение значительных результатов в области повышения качества услуг, которую вручил главному врачу ПНД Ольге Жевелик премьер-министр РФ Дмитрий Медведев. Правительственные награды доказывают, что оказание медицинских услуг в этом учреждении остаётся на высочайшем уровне.

»2



### Вартовчан примет ПВР

Чтобы оказать помощь вартовчанам, постоянно проживающим в зоне подтопления, администраций города открыты пункты временного размещения (ПВР). Граждане, официально зарегистрированные на дачных участках и не имеющие другой жилплощади в городе или родственников, способных временно у себя разместить, могут обратиться с заявлением в Управление по делам ГО и ЧС по адресу: улица Индустриальная, 12. Приём ведется ежедневно с 8 до 22 часов. Телефон вызова экстренной помощи 112.

Пресс-служба администрации г. Нижневартовска.

### 1061 сантиметр

составил уровень воды в реке Обь по состоянию на 19 июня. По информации Управления ГО и ЧС г. Нижневартовска, за сутки уровень воды повысился на 1 см.

### Новый храм

21 июня в 8 часов в Нижневартовске состоится торжественное освящение храма Великомученика и Целителя Пантелеймона с участием митрополита Ханты-Мансийского и Сургутского Павла.

Соб. инф.

### Фашистам, видно, не спалось

«Двадцать второго июня, ровно в четыре часа...». С этих слов начинается известная песня «Синий платочек». Однако в ней есть фактическая неточность: война началась часом раньше. Первые бомбы обрушились в 3 часа.

»6



Оказываем услуги  
ПО ПЕРЕПЛЁТУ МЕДИЦИНСКИХ КАРТ.

Обращаться: ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-46.

	+21 С° Температура воздуха	763 мм Атмосферное давление	40 % Влажность воздуха	С 4-6 м/с Ветер	2.18-21.33 Восход, заход 20 июня	19.15 Долгота дня
ВЕЧЕР	+12 С° Ветер	764 мм Атмосферное давление	69 % Влажность воздуха	С 3-6 м/с Ветер	7.06-22.45 Восход, заход 20 июня	Фаза луны первая четверть

## Дежурный «Варта»

Одним  
хорошим пляжем  
станет больше

«Мы всегда в жаркое время ездили на озеро Савкино купаться и отдыхали на общественном пляже. А в этом году приехали и увидели, что на привычном месте ведутся строительные работы. Площадка обнесена забором, а за ним строятся домики. Подскажите, почему любимый многими пляж оказался недоступен и попал в частные руки?» - поинтересовалася у нас варточканин Вячеслав Железняк.

Как выяснилось, эта зона для купания расположена на территории лесного фонда. По словам лесничего Егора Збродова, данная территория была арендована коммерческим предприятием для строительства базы отдыха, однако это вовсе не значит, что бесплатный доступ к ней будет закрыт. Забор был установлен потому, что каждая строительная площадка должна иметь ограждение и, кроме того, полоса в 20 метров от края воды не застраивается и по-прежнему находится в свободном доступе. Так что купаться на Савкино никто не запрещал.

Егор Михайлович отметил также, что точные сроки окончания работы ему неизвестны, но в итоге пляж должен сильно преобразиться: там появится свежая песчаная отсыпка, кабинки для переодевания и необходимый минимум удобств, и самое главное - уже исчезли стихийные свалки, которые образуются ежегодно благодаря дачникам и отдыхающим. Вероятно, кстати, что рядом с будущей базой отдыха появится удобная автомобильная стоянка.

Алексей Лбов.

## Будьте в курсе

Вниманию  
усыновителей!

С 1 июля 2015 года изменится порядок предоставления мер социальной поддержки в виде ежемесячной выплаты на содержание усыновлённого (удочерённого) ребёнка-сироты, ребёнка, оставшегося без попечения родителей. Изменения произойдут в связи с передачей полномочия по перечислению указанной выплаты в филиал КУ ХМАО - Югры «Центр социальных выплат».

Усыновителям, воспитывающим несовершеннолетних детей и являющимся получателями мер социальной поддержки, необходимо СРОЧНО до 25 июня 2015 года обратиться в управление по опеке и попечительству администрации города для оформления согласия на обработку персональных данных в целях передачи сведений уполномоченному органу.

Обращаться необходимо в рабочие дни с 9 до 13 часов и с 14 до 17 часов по адресу: улица Мира, 25/12, кабинет №407. Телефон 27-27-12.

При себе иметь паспорт и свидетельство о рождении ребёнка.

Управление по опеке и попечительству администрации города Нижневартовска.

## 21 июня 2015 года - День медицинского работника

Уважаемые сотрудники сферы здравоохранения Югры! От имени депутатов Думы автономного округа и от себя лично поздравляю вас с Днём медицинского работника!



Уважаемые работники и ветераны здравоохранения города! Примите наши искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днём медицинского работника!

Здоровье людей во все времена было самым большим капиталом, основой полноценной жизни. Неслучайно одним из главных пожеланий, которые люди дарят друг другу - это пожелание здорваться. А воплощение этого пожелания в жизнь лежит на плечах медицинских работников. Врачам и медсёстрам, фельдшерам, младшему медицинскому персоналу люди доверяют самое драгоценное - своё здоровье, здоровье своих близких.

Медицинские работники нашего города - настоящие сподвижники: работают, не считаясь с выходными и праздниками, приходят на помощь в любое время. Низкий вам поклон за ваше ответственное служение долгу врача-лечителя, терпение и постоянную готовность прийти на помощь.

В этот праздничный день вы услышите много тёплых слов, искренних поздравлений не только от коллег, но и от тех, кому вы подарили радость бытия, спасли жизнь, вылечили от болезней. От всего сердца желаю, чтобы у вас, дорогие медицинские работники, не иссякал живой родник человеческого и добра, профессиональной мудрости и творческой инициативы! Мира и благополучия вам и вашим семьям!

Борис ХОХРЯКОВ,  
председатель Думы ХМАО - Югры.

Максим КЛЕЦ,  
глава города.

Алла БАДИНА,  
глава администрации города.

## В МИЛОСЕРДИИ НАШЕ ПРИЗВАНИЕ

Продолжение. Начало на стр. 1.



**К**ак подчеркнула заместитель главы городской администрации Елена Рябых, медсёстры и врачи ПНД, заботящиеся о здоровье пациентов, ежедневно отдают им частичку своей души. Нижневартовцы благодарны сотрудникам диспансера за их благородный и кропотливый труд. Депутат Думы города Леонид Дольников подчеркнул, что специалисты ПНД эффективно и профессионально применяют свои медицинские знания и опыт, чтобы сохранить психическое здоровье людей.

Главный врач ПНД Ольга Жевеллик сообщила участникам торжества радостную новость. В честь профессионального праздника департамент здравоохранения Югры наградил поликлиническое отделение диспансера отличным подарком - для них был приобретён автомобиль «Ниссан». «Теперь врачи и медсёстры на такой замечательной машине смогут поспешить пациентов по их адресам, - сказала Ольга Давыдовна. - И возможно, это станет началом воплощения в жизнь такой идеи, как организация стационара на дому», - подчеркнула главврач.

Для всего коллектива ПНД характерны отзывчивость и неравнодушие к людской беде. «Варта» уже рассказывала на своих страницах об акциях милосердия сотрудников психоневрологического диспансера. В нашу редакцию некоторое время

назад обратилась Дина Л., беженка из г. Славянска (фамилию она просила не называть). Дина пожелала выразить через газету сердечную благодарность всем, кто в Нижневартовске поддержал её семью в трудной ситуации. Особенно она была признательна сотрудникам психоневрологического диспансера, которые дружно откликнулись на размещённую в Интернете информацию о бедственном положении вынужденных переселенцев из Украины. В семье трое детей десяти, восемь и трёх лет. В Нижневартовске они приехали по приглашению своих давних знакомых, которые решили принять у себя бывших земляков. Каждый день подруга приносila пакеты с вещами, продуктами, предметами первой необходимости от нижневартовцев, откликнувшихся на беду беженцев.

«Больше всех помогали работники ПНД, узнавшие о трудном положении семьи от своей коллеги медицинской сестры Наташи, которая прочитала информацию, размещенную в социальной сети «ВКонтакте», в группе «Помоги продержаться», - написала тогда «Варта». - Дина благодарна за поддержку всему коллективу ПНД во главе с его руководителем Ольгой Жевеллик».

Сотрудники диспансера продолжают участвовать в благотворительных акциях. В частности, они оказали помощь маленькому жителю Дон-

басса Ване Воронову, который в результате артиллерийского обстрела города лишился обеих ног и руки, потерял зрение. Об этой трагедии рассказали все центральные СМИ. Сейчас Ваня проходит лечение в центре травматологии Леонида Рошала. Коллектив Нижневартовского ПНД перечислил семье мальчика, пострадавшего от взрыва снаряда, 116 тысяч рублей. В адрес учреждения пришло письмо от мамы Вани Воронова, которая выразила сердечную благодарность коллективу ПНД за участие в судьбе её сына. «Я и мои родные бесконечно благодарны вам за помощь в лечении Вани, - написала в своём послании Леся Воронова. - Оказывая материальную поддержку, вы одновременно дарите нам надежду и веру в благополучный исход».

Коллектив ПНД продолжает поддерживать несколько семей, приехавших в Нижневартовск с украинских территорий, где проходили военные действия. Представители семей вынужденных переселенцев, подопечных ПНД, пришли на торжество, чтобы поздравить сотрудников диспансера с профессиональным праздником. «Мы хотим выразить огромную благодарность вашему коллективу за поддержку в тяжелейшее для нас время, - сказал от имени украинских беженцев Сергей Ломов. - Спасибо вам за широту души и большое сердце».

Лидия Уфимцева. Фото Валентина Зотова.



## 22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Уважаемые нижневартовцы!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны!

Есть в российской истории даты, которые навсегда останутся в народной памяти как великие и трагические вехи, как свидетельства мужества и стойкости нашего народа. 22 июня 1941 года началась самая жестокая, страшная, беспощадная война. Это день начала великого трагедии и неразрывного с нею - великого подвига. Безмерно высокой ценой досталась Великая Победа. Более 27 миллионов наших сограждан пали на полях сражений, погибли в застенках концлагерей, в голодную ленинградскую блокаду, на трудовом фронте.

22 июня 1941-го - самый чёрный день в истории России. Страшнее не было. И очень хочется верить - не будет. Для того мы и помним о нём. В этот день поклонимся всем, кто погиб, защищая нашу страну. Вечная память павшим в боях за Отчизну. Низкий поклон всем, кто выстоял в тяжёлую годину военных испытаний, всем, кто, вернувшись к мирной жизни, приумножил славу военных лет. Будьте здоровы, дорогие наши ветераны, живите как можно дольше. Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!

Максим Клец,  
глава города.

Алла Бадина,  
глава администрации города.



Выпускной - это радость от получения аттестатов, и грусть от прощания с любимой школой. В минувший четверг школа №42 провожала своих учеников во взрослую жизнь.

## Прощай, школа!

**-В**переди вас ждут новые встречи, новые достижения. Вы такой «звездный» выпуск, что, несомненно, родители, город, регион и вся страна в будущем будут вами гордиться. К тому же некоторые из вас уже показали свои возможности на всех этих уровнях, - такие напутствия дала ребятам директор школы №42, депутат Думы Нижневартовска Галина Гасымова.

Всего в школе 72 выпускника. Из них 16 человек претендуют на награждение медалью «За особые успехи в учёбе». Ребята с отличными отметками помимо аттестатов получили премии от депутата Думы ХМАО - Юрги Вячеслава Танкеева.

-На работе человек, хорошо выполнивший своё задание, получает премию. Я считаю, что хорошую учёбу можно считать успешной выполненной работой, - отметил Вячеслав Танкеев. - Ученики школы №42 получают эту премию уже второй год. Такие поощрения служат стимулом к хорошей учебе, да и ребятам, наверное, просто приятно получить награду за их усердный труд.

Выпускники поблагодарили своих учителей за терпение, внимание, за полученные знания. В зале сидели родители - кое-кто даже всплакнул. Но выпускной - это всё-таки добродушный праздник, ведь для ребят всё только начинается.

Анна Миронова.

## ПОЙДЁМ В УГОЛОК ПОСЕКРЕТНИЧАЕМ

Желающих поудобнее устроиться на новеньком мягком диване было хоть отбавляй. С таким подарком в детский дом «Аистёнок» недавно приехали сотрудники ЗАО «Самотлортргнефть». Партийские связи с администрацией детского учреждения у этого предприятия сложились четыре года назад. И очень скоро в процессе общения установились дружеские отношения с детворой.



Светлана Павлова,  
заместитель директора по питанию  
ЗАО «Самотлортргнефть»:

- Мы следим за успехами своих подопечных и очень радовались, когда «аистята» стали лидерами XIII Окружного фестиваля творчества детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, где завоевали шесть призовых мест.



**-Р**ебята всегда рады появлению гостей, тем более что они приходят не с пустыми руками, - рассказала директор «Аистёнка» Светлана Маст. - Наша дружба с Самотлортргнефтью началась в 2012 году, и теперь сотрудники предприятия не оставляют наших ребят без внимания. Особенно приятно, что в этом коллективе правильный подход к благотворительности. Добрые дела они делают не ради отметки в своём плане мероприятий, всегда интересуются, что именно нужно нашим ребятам, нашему дому.

Подарки от ЗАО «Самотлортргнефть» всегда нужные и полезные. Два года назад в игровой комнате для младших «аистят» появился ковёр, да не простой, а с дорожными знаками и правилами дорожного движения. В прошлом году провели кабельное телевидение. Кроме того, ежегодно ко

Дню защиты детей и Дню знаний привозят для воспитанников детского дома сладкие угощения.

**-М**ы следим за успехами своих подопечных и были очень рады, когда «аистята» стали лидерами XIII Окружного фестиваля творчества детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, где завоевали шесть призовых мест, - отметила заместитель директора по питанию ЗАО «Самотлортргнефть» Светлана Павлова.

Кстати, совсем недавно они в очередной раз пришли в «Аистёнок», пообщались с ребятами, принесли вкуснейшие пироги и сладости. А мягкий уголок, подаренный ко Дню защиты детей, теперь стоит в комнате отдыха и служит уютным местечком для тех, кто приходит сюда почтить книгу или поsekretничать друг с другом.

Людмила Подрайкова. Фото из архива КУ «Детский дом «Аистёнок».

Приглашаем варточан

## Афиша мероприятий

Учреждения культуры и спорта приглашают варточан и гостей города на мероприятия.

➤ Митинг и возложение цветов «День памяти и скорби» (6+) состоится 22 июня в 11 часов на площади у мемориала «Воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны».

➤ Торжественное награждение участников спартакиады «Самотлорские спортивные игры-2015» пройдёт 23 июня в 11 часов в Зале международных встреч (улица Омская, 1-а). Вход свободный.

➤ Спортивно-массовое мероприятие среди дворовых команд «Экспресс здоровья» состоится 24 июня в 11 часов на роллердроме (ул. 60 лет Октября, квартал Прибрежный, 1). Вход свободный.



➤ Мастер-класс «Обряды, игры, хороводы славянских народов» (6+) пройдёт 25 июня с 18 до 20 часов на площади Дворца искусств. Вход свободный. При дождливой погоде мероприятие переносится в зал под стеклом.

➤ Творческая лаборатория «Летний микс» (0+) будет работать 26 июня в 11 часов в МБОУ «СОШ №2» (улица Пионерская, 9-а). Вход свободный.

➤ Спортивный праздник для жителей посёлка Магистраль пройдёт 26 июня в 15 часов. СК «Магистраль». Вход свободный.

➤ Спортивно-массовое мероприятие для жителей города (в программе соревнований: городки, петания каната, гиревой спорт, бадминтон) состоится 27 июня в 14 часов на площади Нефтяников.

➤ Выставка «От первого фонтана до...», посвящённая 50-летию Самотлорского месторождения (0+), пройдёт 24-26 июня в выставочном зале Дворца искусств. Вход свободный.

➤ Фотовыставка «По страницам «Самотлорских ночей» (0+) состоится с 22 по 28 июня во Дворце искусств. Вход свободный.

Также мероприятия проходят в библиотеках, расположенных в микрорайонах города. Информация размещена на сайте МБУ «Библиотечно-информационная система»: [www.mubis.ru](http://www.mubis.ru), раздел «Услуги», подраздел «Мероприятия».

Арина Арсеньева.  
Фото Михаила Плещко.



# Светить везде и в нужное время

В Нижневартовске продолжается планомерная проверка систем жизнеобеспечения и подготовка их к зимнему сезону. Во время очередной рабочей поездки глава администрации города Алла Бадина вместе со специалистами побывала на объектах ПАО «Городские электрические сети».



## Крепкий орешек под высоким напряжением

В зоне ответственности ПАО «Городские электрические сети» - весь городской система электроснабжения, а это около 400 понизительных, распределительных и трансформаторных подстанций разной мощности, более 1300 километров кабельных и воздушных линий. Нижневартовск безостановочно растёт, а вместе с ним увеличивается и электрическое хозяйство города. До конца 2015 года намечено построить 12 новых ТП разной мощности.

Отправной точкой в рабочей поездке стала понизительная подстанция «Юбилейная» в 9-м микрорайоне. На сегодняшний день она обеспечивает электричеством всю Прибрежную зону и квартал «Центральный» и является ключевым объектом электроснабжения для этой части города. Напомним, в этом районе ведутся и точечная застройка, и строительство новых жилых кварталов с различными социальными объектами, включая детские сады, общежития для социально-гуманитарного колледжа. Сейчас «Юбилейная» загружена только на 15%, значит, есть возмож-

ность для подключения новых потребителей.

Обычные подстанции такого напряжения размещаются за пределами жилой зоны, что позволяет строить их в открытом исполнении. А так как «Юбилейная» располагается в жилом районе, то в целях безопасности и для эстетичности было принято решение спрятать всю конструкцию в бетонный каркас. И в этом отношении для строительства ПС «Юбилейная» 35/10 кВ был разработан уникальный проект, подчеркнул генеральный директор ПАО «ГорэлектроСеть» Юрий Елин. И вторая особенность «Юбилейной» - компактность за счёт оснащения современным оборудованием. Однако мощности она вырабатывает больше, чем самые габаритные подстанции-старушки и покрывает нужды всех потребителей, расположенных в этой части города, в квадрате улиц от Нефтяников до Чапаева и от Ленина до набережной. А будущих жильцов с личным автотранспортом несомненно порадует со-го колледжа. Сейчас «Юбилейная» загружена только на 15%, значит, есть возмож-

ность для подключения новых потребителей.

Как отметила Алла Бадина, с учётом реалий текущего времени перед руководством города и депутатами стоят не простые задачи. «Сегодня, как никогда, важно экономить деньги, грамотно их расходовать, то есть максимально использовать имеющиеся мощности и вкладывать новые средства только в те объекты инженерного обеспечения, которые крайне необходимы», - подчеркнула Алла Анатольевна. Один из примеров такой оптимизации - перераспределение нагрузки котельной на улице Кузоваткина с учётом новых микрорайонов за улицей Ханты-Мансийской. Эта работа была проделана год назад.

Сейчас настал чёрд скординировать строительство инженерных сетей в квартале «Центральный». По словам сити-менеджера, здесь должны воплотиться три инвестиционно-строительство инженерных сетей для будущих жилых комплексов, затем - снос деревянных строений и возведение многоэтажек, и, наконец - создание сквера и зелёной зоны отдыха от улицы Ленина до улицы 60 лет Октября. А чтобы со-

здать инвесторам благоприятные условия, перед всеми структурами ЖКХ была поставлена задача - заблаговременно обеспечить территорию новой застройки инженерными сетями. «И надо отдать должное энергетикам - они сработали на опережение, что позволило обеспечить электроснабжение строительных площадок в этом районе», - обрисовала картину Алла Анатольевна.

Вообще за последние несколько лет энергетики постарались упорядочить всю городскую систему электроснабжения таким образом, чтобы расстояние от подстанции до потребителей было минимальным. Это позволяет уйти от неизбежных потерь при транспортировке электроэнергии по кабельным и воздушным линиям. Так, после недавно проведённой реконструкции подстанции «Котельная» покрывает все потребности в электроэнергии первого и второго микрорайонов города, а «Индустриальная», помимо объектов промзоны и детской окружной больницы, обеспечивает строительство многофункциональной больницы.

В 2015 году для развития городской системы электроснабжения ПАО «ГорэлектроСеть» планирует построить 12 новых подстанций, распределительных пунктов, выполнить реконструкцию и капремонт 32 существующих объектов электроснабжения.



## Там, где идёт строительство

Разумеется, не могли остаться без внимания сити-менеджера новые микрорайоны в восточной части города. Инвесторы, застройщики привлекают те земельные участки, которые обеспечены инженерными коммуникациями. И здесь энергетики стараются идти впереди застройщиков жилья. Сегодня ПАО «ГорэлектроСеть» прокладывает в новых микрорайонах за ул. Ханты-Мансийской кабельные линии от ближайшей ПС «Коломаковская» к трансформаторным подстанциям в новых кварталах. Две блочные ТП в квартале 21, мощностью по 1000 кВт каждая, энергетики смонтировали специально для обеспечения строителей. Однако в силу разных обстоятельств не все застройщики вовремя справляются со своими обязательствами, слушаются прости, и тогда ТП «гудят» вхолостую, то есть для ГорэлектроСети это прямые убытки. Тем более, что в строительство этих объектов электроснабжения вложены значительные заемные средства. «Для выполнения своих планов мы взяли кредит около 450 млн с отсрочкой выплаты до 2017 г. Но проценты платим регулярно, поэтому для нас важно, чтобы потребители использовали создаваемые мощности и расплачивались с нами в сроки», - подчеркнул Юрий Елин в разговоре с главой администрации.

«В Нижневартовске разработана стратегия долгосрочного развития, благодаря которой мы понимаем, что ожидает город завтра. Энергетикам в ней отведена особая роль, и они с ней справляются на «отлично», - отметила Алла Анатольевна в конце рабочей поездки.

В августе сити-менеджер намерена вновь посетить те же объекты, чтобы оценить результаты проделанной работы. Но уже сегодня есть уверенность в том, что энергоснабжение Нижневартовска в предстоящий отопительный сезон будет надёжным и качественным.



Новое оснащение подстанции.

Людмила Подвойкова. Фото Валентина Зотова.



## Экологи и коммунальщики наготове

**С**отрудники управления по природопользованию и экологии администрации города очищают объектом работ по очистке затопленных территорий СОНТов, который предстоит провести после схода воды.

Как рассказал главный специалист отдела охраны окружающей среды управления по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска Фанис Каиров, совместно с представителями департамента ЖКХ сейчас ведётся обследование территорий и подсчёт скопившегося мусора. Из резервного фонда администрации города выделят около двух миллионов рублей на ликвидацию свалок в зонах паводка. На данный момент ведутся переговоры с ООО «Коммунальник», который содер-

жит полигон ТБО, о безвозмездном приёме и складировании мусора с затопленных территорий.

Также предусмотрена ликвидация биологических отходов. По всем возникающим вопросам дачникам необходимо обращаться по следующим телефонам:

- 67-03-69, Нижневартовский отдел государственного ветеринарного надзора;

- 45-28-09, Нижневартовский городской ветеринарный центр.

Представители управления по природопользованию и экологии администрации города совместно с работниками департамента ЖКХ инспектируют не только старую часть города (район «палиевских» дач) и РЭБ флота, но и территории посёлков Дивный, Солнечный, ВМК, улицу Тампонажную.



Две недели назад. Строительство дамбы у СОТ «Огородник-81».

## Сельхозпроизводители усилият контроль

**С**ельхозпроизводители Нижневартовска, оказавшиеся в зоне половодья, усилят контроль за продукцией, поставляемой в магазины. Такую рекомендацию дали руководителям крестьянско-фермерских хозяйств специалисты ветеринарной станции города во время совещания по выработке совместных мер, направленных на ликвидацию последствий паводка.

Руководители хозяйств к сложившейся ситуации отнеслись с пониманием: река Обь не первый раз выходит из берегов и те, чьи фермерские угодья расположены в затапливаемых

районах, заблаговременно готовились к половодью. И всё же некоторые из них потеряли технику, скот.

Во время заседания были высказаны замечания в адрес спасательной службы МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС». Глава администрации города Алла Бадина поручила незамедлительно провести служебное расследование, результаты которого должны быть ей представлены в кратчайшие сроки. При необходимости к дисциплинарной ответственности привлекут тех, кто несвоевременно предоставил помощь фермерам во время эвакуации животных. Она также подчеркнула, что уже принято решение освободить КФХ от уплаты земельного налога. Кроме того, размер арендной платы для владельцев участков, оказавшихся в зоне паводка, будет снижен.

Также на встрече с руководителями крестьянско-фермерских хозяйств предложили оперативно составить перечень необходимых мер, которые властям нужно предпринять в первую очередь: например, выделить средства на приобретение животных, техники или кормов, а также компенсацию за погибший скот, урожай и так далее.



Та же дорога сейчас.

## Меры социальной поддержки

**У**правление социальной защиты населения по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району информирует: жителям, зарегистрированным в СОНТах, находящихся в зоне паводка, для получения единовременной помощи необходимо предоставить следующий пакет документов:

- документ, подтверждающий основание проживания в жилом помещении;

- справку от председателя СОНТ о постоянном проживании на данном участке;

- документ, подтверждающий факт затопления жилого помещения;

- документ, удостоверяющий личность и содержащий указание на гражданина Российской Федерации в соответствии с законодательством;

- документы, подтверждающие доходы заявителя и членов семьи за последние три месяца, предшествующие месяцу обращения.

Обращаем внимание, что на 11 июня установленные границами зоны ЧС муниципального характера являются территории садово-огороднических объединений граждан в районе РЭБ флота и старой части города.

Приём документов для предоставления единовременной помощи осуществляется:

- МКУ «Нижневартовский многофункциональный центр предоставления муниципальных и государственных услуг» по адресу: улица Мира, 25/12. Приёмные дни: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 8:30 до 20 часов, суббота с 9 до 18 часов;

- документы могут быть направлены почтой по адресу: Нижневартовск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югры (Тюменская область), 628606; 60 лет Октября, 1-а, филиал казённого учреждения ХМАО - Югры «Центр социальных выплат» филиал в городе Нижневартовске.

- документы, подтверждающие доходы заявителя и членов семьи за последние три месяца, предшествующие месяцу обращения.

документы должны быть предоставлены в копиях, заверенных в установленном порядке (кроме справок, предоставляемых в подлиннике);

- заявление с документами можно направить в электронной форме через портал государственных и муниципальных услуг (функций) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры <http://86.gosuslugi.ru>; и через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» <http://www.gosuslugi.ru>.

Получить консультацию о мерах социальной поддержки у специалистов казённого учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Центр социальных выплат» филиал в городе Нижневартовске можно:

- по телефону «горячей линии» 40-80-28 с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов;

- на личном приёме с

понедельника по четверг с 9 до 17 часов.

**Т**акже для семей, зарегистрированных, постоянно проживающих в СОНТах, находящихся в зоне паводка, и не имеющих другого жилья, предусмотрено

оказание социальной по-

мощи в виде единовременной материальной выплаты из бюджета города в связи с необходимостью устранения последствий паводка в сумме 25 тыс. рублей (в соответствии с Постановлением администрации города от 12.01.2012 №2 «Об утверждении Положения о порядке реализации мероприятий по оказанию социальной поддержки и социальной помощи за счёт средств бюджета города для отдельных категорий граждан в городе Нижневартовске»).

Для получения данной выплаты необходимо подать заявление и документы, подтверждающие право на её получение, в отдел по работе с отдель-

ными категориями граждан;

- справку от председателя садово-огороднического объединения граждан о постоянном проживании на дачном участке;

- справку муниципального казённого учреждения города Нижневартовска «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям», подтверждающую факт пожара, наводнения, урагана или иных обстоятельств непреодолимой силы в границах зоны чрезвычайной ситуации муниципального характера, установленной актом органа местного самоуправления.

**В**нимание! Обязательные условия для оказания единовременной материальной выплаты из средств бюджета города: для трудоспособных граждан - стаж в городе Нижневартовске не менее семи лет; для пенсионеров - проживание на территории города не менее одного года.

Фото Валентина Зотова.



# ФАШИСТАМ, ВИДНО, НЕ СПАЛОСЬ

«Двадцать второго июня, ровно в четыре часа...». С этих слов начинается известная песня «Синий платочек». Однако в ней есть фактическая неточность: война началась часом раньше. Хотя Молотов в своей речи по радио тоже назвал это время. На самом деле первые бомбы обрушились на мирно спящие города Севастополь и Одессу в 3 часа.

## Из памяти не вычеркнуть

В 3 часа 7 минут командующий Черноморским флотом получил приказ Кремля «встретить самолёты огнём противовоздушной обороны флота». В 3.30 начался налёт немецкой авиации на города Белоруссии. Ещё через 3 минуты Москву пришло донесение о бомбовых ударах по территории Украины. В 3.40 вражеская авиация обрушилась на Каunas и другие города Прибалтики. А в 4 часа 10 минут начались боевые действия немецких войск на сухопутных участках границы от Чёрного моря до Балтийского. Такова хронология первых полутора часов войны. Как известно, ночь на 22 июня самая короткая в году. Гитлеру, как видно, не спалось...



Четыре поколения семьи Побочных хранят память о войне.

## Партизанский фронт

- Мы тогда жили на советско-польской границе и, конечно, знали, что в соседней Польше уже больше двух лет шла война. (Напомним, Вторая мировая война началась 1 сентября 1939 года, когда германские войска вторглись в Польшу). Но когда над Пинском появилось несколько самолётов, люди не сразу поняли, что это вторжение врага. Многие считали, что это свои, потому что недалеко от Пинска был военный аэродром. Я видела, как в воздухе загорелись два самолёта и упали на соседнем поле. Вероятно, несколько наших лётчиков успели подняться, но их сбили немцы. Позже слышали разговоры, что на лётном поле остались только изувеченные каркасы самолётов - десяти боевых машин сгорели. И военный городок, в котором жили лётчики с семьями, фашисты тоже разбомбили. В то же утро - это было воскресенье, 22 июня 1941 года - немецкие самолёты сбросили несколько бомб на территорию судоремонтного завода.

Потом на улице появились немецкие солдаты, они заходили в дома и выгоняли людей на улицу. На моих глазах расстреляли три семьи евреев, живших недалеко от нас. До сих пор, как

вспомню об этом, стоит в ушах крик детей и женщин. Местных жителей заставили погрузить тела убитых и раненых на телегу и увезти. Люди говорили, что закопали даже тех, кто ещё был жив. (Рассказывая эту историю, Надежда Александровна не могла удержаться слёз).

Через несколько дней фронт удалился вглубь страны, но появилась немецкая комендатура и полицаи из местных. Среди них разные были: одни зверствовали, перед немцами высаживались. А некоторые соглашались на эту позорную должность, чтобы под таким прикрытием своим помогать. В первые же дни войны в пинских лесах сформировался партизанский отряд, я об этом уже после войны узнала, когда стала взрослой. Недалеко от нас железная дорога проходила, там партизаны мост взорвали, так немцы после этого всю соседнюю деревню расстреляли - такие вести быстро разлетались. Отец подолгу не бывал дома, и только позже я узнала, что он и его сестра Анна были связанными, а дядя и четверо их сыновей сразу ушли в партизанский отряд. В лесах они боялись сорваться, а в деревнях и городах лютоvali. Много людей погибло.

## День первый.

### Бомбили прицельно

Немецкие самолёты появились над Луганщиной минут на тридцать позже, чем в приграничной зоне. По мнению Александра Фетисовича, у немцев или разведки хорошо сработала, или предатели с нашей стороны были, потому что вражеская авиация бомбила прицельно: по железнодорожной станции, по шахтам, по заводским корпусам. От взрыва снарядов земля дрожала, в домах звенели стекла. В такие моменты мама хватала их с братом, прижимала к полу и закрывала своим телом. Отец работал на железной дороге, и в первый год войны его на фронт не взяли, кому-то же нужно было составы отправлять. «Домой он приходил редко, может раз в полмесяца. Я так и запомнил навсегда прикосновение небритой отцовской щеки и запах мазута, когда он брал нас в охапку и обнимал, - прогнувшись от нахлынувших воспоминаний голосом рассказывает немолодой мужчина. - А в 1942-м отцу пришла повестка на фронт, и больше мы его не видели. Где погиб, где похоронен - неизвестно, в ту войну много таких было».



22  
июня

Самая короткая  
ночь в 1941 году  
стала самой  
трагичной для  
нашего народа.

## Если б не было войны

- Моего старшего брата Володю и ещё многих парней и девушек немцы в первые же дни войны угнали в Германию, а младшего брата Стёпу не тронули, - продолжила разговор Надежда Александровна. - Наша семья до войны жила в достатке: у нас был свой дом, несколько гектаров земли, огороды, сенокосы. Мы жили не в самом Пинске, а в пригороде, сейчас он называется Берёзовичи - примерно как Старый Вартовск. Немцам наш дом приглянулся, так они нас попросту выгнали. Мы сначала жили в сарае, а потом выкопали землянку во дворе. Стёпа там печку соорудил, но толку от неё было мало. От переживаний и тревог за нас, детей, и за отца мама заболела. Да ещё и сырость в землянке, зимой холод - мы тогда все часто болели. А потом маму парализовало, и она 18 лет пролежала, так и не смогла поправиться. С тех пор все домашние дела - готовить, стирать, корову доить - легли на меня, а мне тогда всего 10 лет исполнилось.



## Историческая справка

Именно в Пинске 22 июня 1941 года был создан первый партизанский отряд, который уже 26 июня участвовал в боях вместе с частями Красной Армии. Его возглавил заведующий сектором обкома партии Василий Корж. За время войны партизаны под его командованием уничтожили более 26 тысяч фашистов, взяли в плен 199 вражеских офицеров и солдат, подорвали 464 эшелона, уничтожили 86 танков и бронемашин, 770 автомашин, взорвали 279 мостов, разгромили 32 немецких гарнизона.

## Страшные цифры потерь

За время оккупации Луганской области гитлеровские палачи расстреляли, повесили, замучили в застенках ссыпало 100 тысяч жителей и военнопленных, в том числе женщин, детей, стариков. На принудительные работы в Германию было отправлено около 72 тысяч юношей и девушек, где они подвергались изнурительному труду и надругательствам. Мало кто из них остался в живых. В сентябре 1943-го в ходе наступательных боёв Красной Армии территория была полностью освобождена от фашистских захватчиков.

## Четыре года в концлагере и пять лет армейской службы

- От Володи долго не было никаких вестей, - рассказывала о судьбе брата Надежда Александровна. - И только когда он вернулся домой в 1950 году, мы узнали, что в Германии ему пришлось братить на борту. Хотел сбежать, с ним ещё двенадцать человек, но их поймали и в концлагерь отправили. Что жив остался - это чудо, конечно. Когда наши солдаты лагерь освободили, всех заключённых поездом повезли в Советский Союз, а на попутки, кажется - в Венгрию, была проверка, и тех, кто покрепче, в

Красную Армию взяли. В общем, Володя 5 лет отслужил. В белорусских лесах после войны остались бандиты, они ещё долго не давали покоя мирным жителям. Узнали, что отец был связан с партизанами, хотели убить его. Пришли ночью, вызвали на улицу, выстрелили и убежали. К счастью, рана оказалась не смертельной, но здоровье было подорвано. Партизанская жизнь, когда приходилось часами на земле или в снегу лежать, не прошла бесследно: у него мучительно болели суставы, не давал покоя кашель.

В Нижневартовске с тремя детьми Александр Фетисович и Надежда Александровна приехали в 1973 году. Глава семейства около 30 лет строил лежнёвые дороги и кусты для буровых на Самотлорском месторождении, его жена работала в НГДУ имени Ленина. В прошлом году супруги скромно отметили 65-летие совместной жизни. У них трое внуков и двое правнуков. Молодое поколение уважает старших и помогает во всех делах. Взрослые внуки вместе с дедом выезжают на охоту и рыбалку. «Муж у меня работает, мы всё делаем вдвоём, только на охоту и рыбалку ходят без меня», - улыбается Надежда Александровна. Дочки, внуки и правнучка любят посекретничать с бабушкой. И правду о войне в этой семье передают из поколения в поколение.

Людмила Подвойская. Фото из семейного альбома наших героев.



## Нижневартовск - ГОРОД ЯРКИХ КРАСОК



Социальный проект «Раскрась наш город яркими красками», который уже четвёртый год реализует Нижневартовский городской совет сторонников партии «Единая Россия», всегда превращается в большой весёлый праздник. Так было и в этом году.

Превращение набережной Оби в вернисаж детских рисунков проходило под песни и танцы, поедание мороженого и распитие чая с печеньем и пирожками.

В День России состоялась «вторая серия» акции. В амфитеатре организаторы наградили победителей и призёров, создавших лучшие гигантские картины.



Нынешним летом детвору ждёт ещё один сюрприз. Владимир Джек рассказал, что совет сторонников «Единой России» с помощью спонсоров реализовал ещё один проект. На территории Центра детского творчества (улица Ленина, 9) теперь установлены спортивные уличные тренажёры. Любителей модного сейчас воркаута и подростков, желающих заниматься на свежем воздухе, комплекс уже готов принять.

Июлия Насонова. Фото автора.

## Фестиваль заглянул в наш двор

**В**есёлый праздник микрорайона, развернувшийся во время фестиваля «Самотлорские ночи» на площадке возле магазина «Мишка на Севере», наверняка запомнится школьнице Наташе Комуру. Ведь здесь девочка получила приз за отличное исполнение танца. Но танцевала Наташа не одна, а в кругу ребят, которые ритмично отплясывали под зажигательную музыку.

Нижневартовские предприниматели при поддержке администрации города устроили на фестивале для жителей 14-го микрорайона и соседних кварталов весёлый праздник «Семейная карусель». Как подчеркну депутат Думы города, председатель Торгово-промышленной палаты г. Нижневартовска Сергей Землянкин, представители местного бизнес-сообщества за историю «Самотлорских ночей» стали постоянными партнёрами фестиваля и с готовностью поддерживают многие его мероприятия. Чаще всего они принимают участие в организации

праздников микрорайонов, давно полюбившихся нижневартовцам.

В день, когда завертелась «Семейная карусель», приглашённые на веселые мальчишки и девочки должны были отыскать хорошее настроение, которое будто бы спряталось на глубоком дне большого океана. Об этой тайне ребятам поведали капитан Джек и его помощник морской пират, которые пришли к ним на праздник. Они привели с собой харизматичного жителя подводного царства Губку Боба. Дети тотчас окружили своего любимца, каждый старался потрогать и обнять большого и мягкого Спанч Боба, завладеть его вниманием. Все вместе участники праздника отправились на поиски веселья, чтобы достичь цели, им следовало немало постараться. Сначала ребята пришли ловко уверачиваться, чтобы не попасться на удочку, которую без конца забрасывал морской пират. А те, кто попадался, должны были выполнять задания капитана.

Лидия Уфимцева. Фото Валентина Зотова.

10-летний Даниил Черепенников теперь может водить на набережную экскурсии из друзей и родни. На парапете красуется его рисунок «Моя семья». Чем не повод для гордости? «На нём мама, папа, я и наша собака Шейла. Я изобразил нас идущими из леса с грибами и ягодами», - рассказывает малчик. Даниил придумал эскиз, рисовал его три дня. Мелкие детали требовали особенного тщательного проработки. Нанести задуманный сюжет на бетон оказалось непросто. На помощь пришла мама. Семейный подряд и отличный настрой, наверное, и стали залогом успеха. Даниил стал одним из победителей проекта «Раскрась наш город яркими красками», заняв первое место.

Творческое состязание состояло из трёх этапов. В первом - конкурсе эскизов - приняли участие 102 учащихся школ города. Во втором - нанесении рисунка на парапет - смогли поучаствовать 47 работ, отобранных жюри. В его составе были представители совета сторонников «Единой России», администрации города, школы №14, Нижневартовского государственного университета, Детской школы искусств №2. В финал вышли 24 человека.

Впрочем, выявить победителей - не главная задача этого проекта. Самое важное - дать понять детям, что сделать Нижневартовск красивое и чистое может каждый из них.

«В рисунках вы отразили важные темы, - обратился к ребятам председатель совета сторонников «Единой России» Владимир Джек. - Это и 70-летие Победы в Великой

Отечественной войне, полу-вековой юбилей Самотлора, дружба народов, которой славится наша страна, семейные ценности».

Алиса Чернышова - одна из самых маленьких участников проекта «Раскрась город яркими красками». Вообще главное увлечение восемилетней девочки - гимнастика. В свободное от спорта время она рисует, что называется, «для души». Главные герой её картинки на бетоне - четверо людей в костюмах разных национальностей. Её творчество жюри оценило дипломом за третье место.

Почти половина набережной украшена творчеством детей. Красоту ребят создавали весёлыми дружескими компаниями, целыми семьями. Атмосфера праздника вокруг этого замечательного действия помогала создавать многие люди. Со сцены амфитеатра звучали благодарности в адрес соорганизаторов и спонсоров акции: администрации города, учебных учреждений, гипермаркета «Декорадо», КДЦ «Самотлор», кафе «Театральное», ООО «Пищевик», нижневартовского филиала сотового оператора «Мотив», сети магазинов «Любимый», ООО «Парма».

Идея украсить нижневартовскую набережную с помощью детских рисунков четыре года назад пришла в голову заместителю директора школы №14 Светлане Володиной. «Хотелось, чтобы нижневартовцы, проходя по набережной, улыбались», - говорит она. - Думаю, у нас с вами это получается. На берегу Оби солнечно даже в самую пасмурную погоду».

## Из Нижневартовска в Сургут - слабо?

Наверное, многие тут же подумали об автомобиле или автобусе. И только истинные любители экологически чистого транспорта сразу же вспомнили о велосипеде.

Проверить свои силы в эти «Самотлорские ночи» решились 36 человек из Лангепаса, Югорска, Нефтеюганска и других городов автономного округа.

О маршруте и целях марафона поведал Владислав Малюгин, президент Федерации велоспорта Югры:

- Этот марафон, проводимый в рамках проекта «Югра-велотур», направлен на развитие массового спорта и профилактику дорожного травматизма с участием велосипедистов-любителей. Проходит по маршруту Нижневартовск - Сургут через Мегион и Лангепас - всего 232 километра за два дня пути.



Депутат Думы Югры Вячеслав Танкеев поприветствовал велосипедистов-участников марафона и пожелал им удачи. Кстати, он тоже не так давно приобрёл железного коня.

Судя по статистике от Владислава Малюгина, велосипед становится всё более популярным транспортом:

- Судите сами: в 2009 году в наших мероприятиях участвовало всего 218 человек, а в 2014-м было уже 1848 участников.

Некоторые марафонцы отмечают, что два отрезка примерно по 120 километров - это довольно короткий маршрут. Они с радостью поучаствовали бы и в более длительных марафонах.

Такая возможность предоставится - ещё два марафона пройдут по маршрутам Сургут - Ханты-Мансийск и Урай - Югорск, а также в августе-сентябре состоится длительный международный марафон Ханты-Мансийск - Брест, приуроченный к 70-летию Победы.

Анна Миронова.  
Фото Михаила Плецкого.



## Сувенирная продукция



Сувениры с видами города, часы-магниты, магниты на холодильник, каплю нефти Самотлора, а также ручки, брелоки, футболки, открытки и т.д.

можно приобрести по адресу:  
проспект Победы, 7, редакция газеты «ВАРТА».  
Справки по телефону 41-38-06.

## ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

Нижневартовский центр занятости населения приглашает:  
молодых людей, прошедших военную службу в рядах Вооружённых Сил РФ  
в 2014-2015 гг. для трудоустройства на временные рабочие места по профессиям:

- ⇒ ГРУЗЧИК;
- ⇒ ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ;

несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет для трудоустройства  
на временные рабочие места, в свободное от учёбы время по профессии:

- ⇒ УБОРЩИК ТЕРРИТОРИИ;

безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, для трудоустройства  
на общественные работы по профессии:

- ⇒ ДВОРНИК.

По вопросам трудоустройства обращаться в Нижневартовский  
центр занятости населения по адресу: г. Нижневартовск,  
ул. Нефтяников, 70-в, каб. №10, тел. 43-79-40, каб. №5, тел. 43-77-28.

## НЕКРОЛОГ

16 июня 2015 года на 61 году скончалась Татьяна Александровна Асылгареева

- бывшая работница, пенсионерка ОАО «Самотлорнефтегаз»,  
ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.  
Родилась 9 марта 1954 года в городе Октябрьский Башкирской  
АССР.

Трудовую деятельность в городе Нижневартовске Татьяна Александровна начала в 1977 году в тресте «Нижневартовскспецстрой»  
инженером производственного отдела.

Начав работать в НГДУ «Прибойнефть» технологом, прошла ступень  
трудовой деятельности инженера-технолога, специалиста производственno-технического отдела по добыче нефти и газа СНГДУ-2.

На какой бы должности Татьяна Александровна ни работала, она  
была всегда внимательной, чуткой, доброй и приветливой по отношению  
к людям и коллегам.

По окончании трудовой деятельности продолжала занимать активную жизненную позицию.  
Была членом актива Общественной организации ветеранов и пенсионеров ОАО «Самотлорнефтегаз»,  
участвовала в организациях, проведении (автор написанных сценариев и ведущая)  
мероприятий и организации помощи ветеранам и пенсионерам.

Администрация, Первая профсоюзная организация и Совет ветеранов войны, труда и  
пенсионеров ОАО «Самотлорнефтегаз» глубоко скорбят об утрате и выражают искреннее  
состоинование семьи и близким Т.В. Асылгареевой.



## ВАРТА

### Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс - 41-81-85  
E-mail: [varta-86@mail.ru](mailto:varta-86@mail.ru)  
[varta-nv@mail.ru](mailto:varta-nv@mail.ru) [рекламный отдел]

Выходит ежедневно,  
каждое воскресенье и понедельника.  
Газета перепечатирована Управлением  
Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий  
и массовых коммуникаций  
г. Нижневартовска, Ханты-Мансийского автономного  
округа - Югры  
и Ямalo-Ненецкого автономного округа.  
Регистрационный номер  
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.  
Рекламируемые в газете товары и услуги  
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской  
деятельности и МТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Константинова Надежда Ивановна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Губарева Владимира - 41-77-81

Зам. исполнительного редактора -

Шнур Александр Олегович - 41-09-70

Редакторы отделов -

Левченко Нина Фёдоровна - 41-73-37

Ильинская Елена - 41-73-37

Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28

Плещая Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Любов Алексей Николаевич - 41-79-50

Корреспонденты -

Подвойкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Художественный редактор -

Плещий Михаил Михайлович - 24-31-77

Фотохудожник -

Зотов Валентин Дмитриевич - 24-70-76

Рекламный отдел -

Губарева Владимира - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -

Ашикимина Наталья Николаевна - 24-70-76

Менеджер по приему

типоврафических заказов -

Альтыпова Татьяна Анатольевна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гульяз Шихамировна

Технический редактор -

Бельых Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение  
внештатных авторов и не неёт  
ответственности за содержание  
их материалов.

Публикации на коммерческой основе  
обозначаются номером счета,  
предъявляемого рекламодателю  
к оплате.

За достоверность информации  
в рекламных материалах и частных  
объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема  
полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется  
по подписке и в розницу.

Тираж: печатан в МИГ г. Нижневартовска -  
редакция газеты «ВАРТА».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,

Соучредители:  
Администрация г. Нижневартовска,  
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания  
54 365

Юридический адрес редакции,  
издателя: 628606, г. Нижневартовск,  
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются  
с 9.00 до 17.00.

Тел./факс 41-38-06.

Тираж  
10500

№№119-120 (6438-6439)  
подписан в печать: 19 июня 2015 г.  
по графику - 17.00, фактически - 17.00

Работа  
для молодых активных  
пенсионеров.  
Тел. 8-968-205-98-83.

с-903

831 БАЛКОННЫЕ РАМЫ -  
ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.

Внутренняя и наружная отделка.  
СТРОИТЕЛЬСТВО дачных домов.

Пенсионерам - СКИДКА 25%.

Тел.: 24-11-97, 54-67-20.



Телефонная информационная справочная служба

«ТИСС»

«Инвалид-ИНФОРМ»

Режим работы:  
пн.-пт.  
Время работы:  
с 10.00 до 17.00  
Перерыв:  
с 13.00 до 14.00

Тел.: 8 (3466) 41-54-55, 8-800-101-00-10  
Многоканальный тел.  
8 (3466) 408-088.  
[www.invalidinfo.ru](http://www.invalidinfo.ru)

541

БАЛКОННЫЕ РАМЫ -  
ДЕРЕВЯННЫЕ  
И ПЛАСТИКОВЫЕ.

Внутренняя  
и наружная отделка.  
Пенсионерам скидка.

Тел. 27-56-56.

806

В связи с внесением изменений в устав  
просьба ко всем членам СОНТ «Уралец»  
пройти перерегистрацию.

Обращаться к председателю, участок №4,  
с 25 июня по 10 июля 2015 года с 16.00 до 19.00.  
При себе иметь членскую книжку и фото 3х4.

902

СРОЧНО! Продаётся гараж 6х4  
в ГСК «Нефтяник-2», №98.

Тел. 50-82-77.

895

## СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Приносим свои искренние  
соболезнования Татьяне Юрьевне  
Волог в связи со смертью  
дочери

Дары  
Слининой.

Скорбим. Разделяем горечь  
невосполнимой утраты.



Коллектив  
МБДОУ ДСКВ №86  
«Былинушка»  
и родители.

899